Konmponvnaa paboma Ned no meme «Keanmoean gpuzuxa

Ilepeutit yposens (3 6anna)

1) Yka3aTh cocTaB aTOMOB :

a) (_15731)P; 6) (_ 28"59)Ni; B)(_57*139)La.
2) Jonucarbh ypaBHEHUE PEAKIIUU:

a) (_947239)Pu +(_2")He =? +(_0"1)n
0)(1"2)H+y=( 1")H +?

Bmopoii ypoeens (4 oanna)

3)Hamucath OTCYTCTBYIOIIHME SJIEMEHTHI B YPABHEHUSIX SJIEPHBIX PEAKITUNA:
a) ?+(_1")H=(_11"22)Na + (_2"4)He

0) (_13"27)Al + y =(_12"26)Mg + ?

Tpemuii yposenw (5 6annos)
4) BeiaensieTcs: Wiy MOTJIONIAETCS SHEPTHUs BO BpEMS SIIEPHOM peakium?
(_7M4)N +( 274)He = (_ 8"17) O+ (_1*")H



